
                        

                   

  

 

 

 

4 月 5 日（火）苗木保育園で平成 23 年度 

の入園式が行われました。 

今年度は、新入園児 21 名、転園児 14 名、

全園児 87 名でスタートしました。早く園生

活に慣れて、お友だちと元気に遊んでほしい

ですね。 

今後とも、地域の皆さんで子どもたちを見

守っていただけるようにお願いします。 

 

 

4 月に開催されました臨時区長会において、平成 23 年度の苗木区長会新役員が決定  

しました。よろしくお願いいたします。（敬称略） 

上並松 佐 野 善 久 新 谷 松 岡 孝 彦 山の田 加 藤 一 義 

下並松 西 尾 勝 利 室 屋 磯 部 元 俊 上 地 市 川 潤 吉 

八 幡 吉 村 和 男 背戸川 石 原 重 春 瀬 戸 市 岡 信 之 

井 汲 小 畑 豊 實 本 町 南   牧 安 雇用促進 松 葉 智 子 

日比野 濱 島 正 則 三 郷 樋 田 進 一 狩 宿 原    泉 

大 牧 平 井 英 司 津 戸 磯 部 邦 明 ｻﾆｰﾀｳﾝ 吉 村 美保子 

 ◎：会長 ○：副会長 △：会計 ◇：監事   

 

 

以前より通学路であることを示す看板は、木製の物が立てられているのを地域内の各所で

目にする機会がありましたが、経年劣化による傷みの激しい物が多かったことから、青少年

健全育成推進市民会議苗木支部において新しい看板を作成し、4 月 8 日（金）、10

本の看板が苗木小学校へ寄贈されました。 

管理などに関しては、各地区のＰＴＡの皆様のお力をお借りしていくことになりま

すが、当支部としましては子ども達の日々の安全を願い、ささやかではありますが今

後も活動を続けていく予定です。 

 

 

日  時  5 月 15 日（日）  開会式：午前 8 時 30 分（苗木中学校グラウンド） 

会  場  苗木中学校グラウンド 及び 苗木公園野球場 

＜ 雨天の場合は 5 月 22 日（日） 会場：苗木中学校・小学校グラウンド＞ 

 

 

日  時  5 月 29 日（日）  開会式：午前 9 時 

試合開始  午前 9 時 30 分  

会  場  苗木中学校体育館 

まるやま組のお友だち 

しろやま組のお友だち 

◎ ○ 

△ 

◇ 
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＝ 苗木中学校 ＝ 

苗木中学校では4月6日（水）、平成23年度入学式が行われまし

た。本年度は、男子29名・女子28名、合計57名の生徒が入学す

ることとなりました。新入生たちは少し緊張した面持ちで式に臨みつ

つも、新入生あいさつでは、代表の村本拓海さんが「頑張ります。分

からないことがあったら先輩たちに聞きたいと思います。」と堂々と 

あいさつをしました。それに対し、

生徒会代表の村上海凪さんが「分

からないことは何でも聞いて下さ

い。」と、頼もしい言葉で新入生を

迎えました。新入生を迎え、23年

度苗木中学校も 182 名の生徒で

船出することとなりました。 

＝ 苗木小学校 ＝ 

 4 月 6 日（水）に、入学式・始業式が行われました。ピッカ

ピカの新 1 年生 62 名を迎え、苗木小学校の仲間は、348 名

となりました。新 1 年のみなさんは、お客さんの「おめでとう

ございます」という挨拶に、大きな声で「ありがとうございま

す！」とこたえることができました。進級した子ども達も、明 

るい笑顔と弾むような足取

りで、学校の中を元気いっ

ぱいに駆け回っています。

一人一人が大きく成長する

１年間にしていきたいと思

います。 

 

＝ のぞみ保育園 ＝ 

新しい春がやってきて、みんなひとつ大きくなりました。季節

も春になり、桜の花も咲き、つくしやタケノコも頭を覗かせます。 

のぞみ保育園では新しい年長組の“らいおんぐみさん”がタケ

ノコの皮むきを体験しました。タケノコの皮むきを初めてする子

もおり、「どこまでむいたらいいの？」「中もとんがっとるんや 

ね！」と楽しみながら皮むきがで

きました。 

むいたタケノコは、灰汁抜きを

してもらい、翌日タケノコご飯に

しておいしくいただきました。 

 

＝ 苗木保育園 ＝ 

今年度は、新入・転入園児を迎え、全園児 87 名でスタート

しました。登園してお家の人と別れる時に泣いていた子も、少

しずつ慣れてきました。砂場遊びを楽しむ子・遊具で遊ぶ子な

ど、お友だちと一緒に遊ぶ姿も見られるようになりました。ま

た、年中・年長組のお兄さん、お姉さんに手をつないでもらい、

園周辺を散歩に出かけます。 

大きい子と小さい子と関わり

ながら、たくましく思いやりの

ある子に育ってほしいと願って

います。 

 

 市民のみなさんの生きがいづくり・仲間づくり

のきっかけになればと、苗木事務所では 6 月より

順次、各種講座を開講します。詳細は広報なかつ

がわ 5 月号と一緒に配布する『講座募集の案内』

をご覧いただき、お申込みください。 

● 運動セミナー『運動しま専科』 

● 男性料理教室『男厨塾』 

● 苗木区民大学『しろやま』 

● ふるさと教室 

● 栄養教室 

● 子育てサロン 

● 乳幼児学級『ぴっころ』 

● 親子一日教室 

● フラダンス講座 

● 折り紙講座 

申込受付期間 5 月 9 日（月）～ 16 日（月） 

       9 時～20 時（土日は 17 時 15 分まで） 

★申込みが定員を超えた場合は抽選を行います。 

★申込者数が定員に満たない場合は、開講を中止す

ることがありますので、ご了承ください。 

★受講料の他に実費徴収がある場合があります。 

 

 

 

 

 例年４月に開催していました、苗木さくら公園

での「苗木城さくら祭り」セレモニーにつきまし

ては、東北地方太平洋沖地震の社会影響を考慮い

たしまして開催中止となりました。被災地の一日

も早い復興を願いたいと思います。 

 

 

 生後 91 日以上の犬は狂犬病予防注射が義務づ

けられています。苗木地区の狂犬病予防注射は、 

4 月 13 日（水）に実施され

ます。詳細は「広報なかつが

わ 4 月号」の 21 ページをご

覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日・曜日 行 事 な ど 

9  月 公民館講座 受付開始 

11  水 乳幼児なんでも相談 10:00～ 

春の全国交通安全運動（～20 日まで） 

15  日 区民男子ソフトボール大会 

16  月 公民館講座 受付締切り 

20  金 区長会 

22  日 区民男子ソフトボール大会（予備日） 

24  火 中学校体育館抽選会  19:30～ 

中学校ｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ抽選会 20:00～ 

29  日 区民女子ソフトバレーボール大会 

≪苗木の人口≫  平成23年３月末日現在   

人 口 6,339名  世帯数 2,149世帯 

（ 男 3,098名 ／ 女 3,241名 ） 

２０１１年 ５月 行事予定 

≪ごみ収集日≫ 

燃えるごみ      毎週 （月）・（木） 

燃えないごみ     ５月２５日（水） 

資源･硬質･有害ごみ  ５月２０日（金） 

大 型 ご み     ５月１８日（水） 

※ 行事等は変更になる場合がありますのでご注意ください 


